

### **Feljegyzések**

*A HYL A – NST új típusú lég és helység tisztító berendezés működtetéséről.*

A berendezés 2010. 02. 22-n került intézményünkbe, a géppel kapcsolatos tapasztalatokat rendszeresen figyeljük és rögzítjük.

#### A gép vásárlásával célunk volt:

- Intézményünkben az egészségesebb és kényelmesebb feltételek megteremtése.
- A Zöld Óvoda cím kritériumai által megfogalmazott környezetre való tudatos odafigyelés Egészségre nevelés kompetenciájának megalapozása.
- Szemléletformálás, közvetítés partnereink felé.

#### Az eddig alkalmazott területek:

- Levegőtisztítás, fertőtlenítés
- Szőnyegek mélytisztítása
- Kárpitozott felületek mélytisztítása
- Vákuumozás, fertőtlenítés

#### A gép működésének ütemezése:

Reggel 7. 00 órától a gép az alsó szinten kezdi működését. Egy –egy csoportban 45 percig járattjuk, amíg 7. 45 órakor a csoportok elfoglalják saját termüket. A gép ekkor a tornaterembe kerül 45 percre, a foglalkozások megkezdése előtt. A következő helyszín az alsó folyosó, majd a felső folyosó. Ezután az alvás előkészítése következik, sajnos minden csoportba nem jut el a berendezés, ezért azt a csoportot részesítjük előnybe, ahol több a beteg gyermek. A kezelést, tisztítást 1 (+ 1) gépért felelős ember végzi.

#### Az eddigi tapasztalatok

A **levegőtisztító** funkcióval kapcsolatban óvodánk rendkívüli eredményességről számolhat be. Használtuk a berendezést fertőtlenítésre, párasításra, légfrissítésre, szagelszívásra. Fertőtlenítő funkció hasznosságát bizonyítja a betegség (légúti, fertőző, stb.) továbbterjedésének megszüntetése. Só-terápiát, illatterápiát használtunk.

A gép működését gyermekcsoport jelenlétében nem tartjuk jónak, mivel a kisebbek félnek a gép hangjától, ami véleményünk szerint is erős, hangos.

Vizsgált csoport: *Kerek Erdő*

Időpont	Beteg gyermekek száma	10 nappal később
2010. 02.23.	11 fő	4 fő

A gépet nem használó csoport *Szivárvány csoport*

Időpont	Beteg gyermekek száma	10 nappal később
2010.02.23.	8 fő	5 fő

**Szagelszívás** rendkívül hatásos volt melyet az itt dolgozók is tapasztaltak. A hozzánk érkező szülők és vendégek is megkérdezték az ételszag eltűnésének az okát.

A berendezés zaja a folyosón nem okoz gondot, itt az ajtónyitogatás, ami a hatékonyságot csökkentheti.

**Szőnyegek mélytisztítását** abban a csoportban végeztük, ahol a betegség felütötte a fejét. (Kerek Erdő és Pillangó csoport) Nem csupán a szemnek volt látványos a gép használata, de az illat és a levegő is más lett a csoportban.

**A kárpitozott felületek tisztítását** sem tudtuk még elvégezni mindenütt a betegséggel küszködő csoportokra koncentráltunk. A betegség továbbterjedésének megakadályozásában a szerepe vitathatatlan a gépnek. A csoport levegője, a bútorokból és szőnyegekől áradó tisztaság gátat szabott a fertőzés terjedésének.

**Vákuumozás-fertőtlenítés,** munkafolyamatát a Pillangó és Kerek Erdő csoportban alkalmaztuk. Kerek erdőben történt hatásáról már beszámoltam. A Pillangó csoportban az ágyneműk és játékok plüss figurák vákuumos fertőtlenítése hatásos volt az élősködők és a betegségek terjedésének megakadályozásába.

#### **Összegzés:**

A berendezés tisztítása egyszerű és nem kíván különösebb technikai ismeretet. Mindemellett könnyű, ami megkönnyíti mobilizálhatóságát.

A gép lehetőségeit a rövid egy hónap alatt még nem sikerült teljes mértékben kihasználni. Hatékonyságáról azonban az eddig használt funkciók tapasztalatai alapján bátran merem állatíni, hogy kiváló. Az már most kétségtelen, hogy az intézmény számára még egy berendezés szükséges lenne, valamint a bölcsődénk számára is a gép használata a prevenciót szolgálná.

Gyenesdiás 2010. március 12.



Skublics Sándorné  
intézményvezető